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  ОНОВЛЕННЯ ДОРІГ   МІЖНАРОДНА СПІВПРАЦЯ
Голос столиці  

України в Європі  
чують

Дорожники столиці 
розпочали активні 
роботи з ремонту 

автошляхів

Понад 41 500 дронів від початку року - Київ збільшує 
допомогу фронту. Читайте на стор. 3ВІРТЕ В УКРАЇНУ, ВІРТЕ В СЕБЕ!

ІНФОРМАЦІЙНИЙ БЮЛЕТЕНЬ

  ПРО ГОЛОВНЕ

Київ колись проектували та бу-
дували за принципом повної 
централізації енерго- тепло- та 

водопостачання.  Найбільша  система  
централізованого  теплопостачання  та 
18% багатоповерхівок всієї країни є  
специфікою нашого міста. 

Тим не менш, ми ставимо перед собою 
амбітне завдання - максимально зменши-
ти залежність від централізації, розвивати 
розподілену генерацію, будувати резервні 
системи енергоживлення та теплопоста-
чання. Саме цей принцип закладений в 
плані стійкості. 

До роботи над планом були залуче-
ні фахівці з багаторічною практикою і 
знанням роботи існуючих систем. Також 
орієнтувалися на міжнародний досвід, 
але з урахуванням нинішніх ризиків в 
Україні.

Разом з тим, план передбачає роботи 
з відновлення зруйнованого та пошкод- 
женого обладнання об’єктів критичної  
інфраструктури. Це - першочергове зав- 
дання, яке, на жаль, ворог ускладнює з 
кожним масованим обстрілом.

Столична влада працює також з між-
народними партнерами, щоб залучити 
їхню допомогу.

Зазначу, що програма стійкості столи-
ці була розроблена ще в 2023 році і вико-
нувалась міськими службами безумовно. 
Бо пошкодження об’єктів інфраструкту-
ри обстрілами ворога були з 2022 року. Їх 
оперативно усували,  замінювали облад-
нання, створювали резерв джерел альтер-
нативного живлення. 

Але тактика й масштаби дій ворога 
змінюються. Тому план стійкості, який ми 
ухвалили, сформований на основі аналізу 
саме викликів цієї зими.

Підкреслю, таких комплексних доку-
ментів досі не ухвалювала жодна з місь-
ких рад в Україні. Бо всі плани, що пред-
ставлені іншими містами на засіданні 
РНБО, - були підписані головами облас-
них військових адміністрацій. План же 
Києва змушували підписати саме мера. 

  НАШ ОБОВʼЯЗОК
Що робить  

Київ для ветеранів  
та ветеранок

На початку березня 
Київрада ухвалила план 
енергостійкості столиці. 
Рішення підтримали 92 
депутати. І завдання 
столичної влади, 
комунальників, енергетиків 
– реалізувати заходи 
цього плану. Зокрема, 
першочергові, необхідні 
для початку наступного 
опалювального сезону.

За законом, одноосібно я цього зробити 
не міг. Бо для цього документ мала спо-
чатку ухвалити Київрада. Нам залишили 
тільки такий варіант. 

З іншого боку, маємо сказати відвер-
то, держава не хоче допомагати столиці, 
переводячи життєво важливе для киян 
питання в політичну площину. Тому ми 
скоригували наші плани, аби вони були 
реалістичними в цих умовах. 

Масштаби столиці обумовлюють ве-
лику кількість заходів, видів і напрямків 
робіт. І, відповідно, їхню вартість. Ідеться 
про колосальні кошти. Загалом це понад 
60 млрд грн.

Зі свого боку Київ уже передбачив по-
над 10 млрд грн з бюджету міста. Й розпо-
чав реалізацію першочергових запланова-
них заходів.

Столиці обов'язково потрібна і під-

тримка держави: в фінансуванні, в допо-
мозі обладнанням та іншими ресурсами. 
А також — щодо вдосконалення законо-
давчої бази та нормативної документації. 
Щоб мінімізувати терміни бюрократич-
них процедур та зробити максимально 
оперативним виконання робіт, аби столи-
ця пройшла наступну зиму.

Ваш Віталій Кличко

КИЇВ УЖЕ ГОТУЄТЬСЯ  
ДО НАСТУПНОЇ ЗИМИ
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  ЗРУЧНО

ІНФОРМАЦІЙНИЙ БЮЛЕТЕНЬ

  ІНФРАСТРУКТУРА

СТАРТ ДОРОЖНЬОГО СЕЗОНУ

Варто зазначити, що на 
дорогах, покриттях яких 
ґрунтовно ремонтували 

5-7 років тому, деформацій та 
ям практично немає. А там, де 
повноцінний ремонт робили 
давно, дороги зазнали значних 
пошкоджень. 

Підрозділи «Київавтодо-
ру» виконували ремонти всіма 
дозволеними згідно з ДСТУ 
у зимовий період способами. 
Роботи тривали в усіх районах 
столиці. Так, з початку осінньо- 
зимового періоду 2025-2026 
років та до сьогодні ШЕУ су-
марно виконали ремонт по-
криття обсягом понад 32 тис. 
кв. м. 

Мета була, в першу чер-
гу, ліквідувати аварійно не-

безпечні ями. Проте масово 
усунути всі руйнування за не-
сприятливих погодних умов 
неможливо. І зараз, коли по-
года вже сприяє, в місті розпо-
чали поточні ремонти та капі-
тальне оновлення магістралей. 
Особливо там, де це вкрай 
необхідно.

Нинішнього року поточ-
ні ремонти виконують на 50 
об'єктах. Це ділянки доріг на 
Столичному шосе, проспекті 
Голосіївському, вулиці Борис-
пільській, проспектах Романа 
Шухевича, Броварському, Со-
борності, Оболонському, на 
вулиці Новокостянтинівській, 
Гостомельському шосе та ін-
ших. У всіх районах міста.

Крім цього планують за-

вершити капітальний ремонт 
вулиць, які десятками років 
не ремонтували, і які після 
цієї зими перебувають у неза-
довільному технічному стані. 
Потрібно закінчити ремонт 
Харківського шосе - це одна із 
головних магістралей Києва. 
А також найближчим часом 
планують розпочати ремонт 
на проспекті Свободи.

У Голосіївському районі 
оновлять вулицю Героїв Ма-
ріуполя, в Святошинському 
- розпочали ремонт однієї із 
головних магістралей - вулиці 
Міської. Там роботи тривати-
муть за лінійним принципом - 
як це було на проспекті Ака-
деміка Глушкова та Одеській 
площі.

МІСТО ПРОДОВЖУЄ 
НАДАВАТИ ЖИТЛО 
РОДИНАМ, ЯКІ ЦЬОГО 
ВКРАЙ ПОТРЕБУЮТЬ
 Мер столиці Віталій Кличко вручив ордер на 
велику, відремонтовану, готову для проживання 
квартиру родині Рудичів. 

Ця сім’я киян з 2007 року перебувала на черзі квар-
тирного обліку. На сьогодні в родині загалом 43 осо-
би. Марія Стефанівна Рудич народила та виховала 

10 дітей та має вже 25 онуків. І багато з них проживали усі 
разом в не дуже комфортних для великої родини умовах. 

 Нова квартира житловою площею 212 кв.м (загаль-
ною 313 кв.м) складається з п'яти великих кімнат, що роз-
ташовані на трьох поверхах (помешкання трирівневе).  
І знаходиться у прийнятому в експлуатацію будинку.

ОНОВЛЕННЯ ГРОМАДСЬКОГО ТРАНСПОРТУ

Минулого року місто 
закупило вісім нових 
сучасних  пасажир-

ських трамвайних вагонів ви-
робництва ТОВ «ТАТРА-ЮГ». 
П’ять з них вже курсували на 
маршруті № 27, а тепер на лінію вийшли ще три. 

Вагони мають 100% низьку підлогу, кондиціонування та опален-
ня, систему відеоспостереження та автоматизовану систему оплати 
проїзду. У салоні встановлені вісім пристроїв для зарядки гаджетів. 
Для маломобільних груп населення передбачені пандуси. 

Перевозити трамваї можуть одночасно понад 260 пасажирів, із 
них 67 місць - для сидіння.

 На початку березня на 
маршрут, що сполучає 
Дарницький, Дніпровський 
та Деснянський райони, 
вийшли три нових 
низькопідлогових трамваї 
виробництва ТОВ «ТАТРА-
ЮГ».

Зимовий період 2025-2026 року став складним для столичних 
дорожників. Морози та снігопади були найсильнішими за останніх 
15 років. І це призвело до часткового руйнування дорожнього 
покриття, особливо на дорогах, які давно не ремонтували. 

Одним із пріоритетних напрямків залишається 
ремонт мостів і шляхопроводів 

У зв’язку з несприятливими 
погодними умовами взимку, тем-
пи будівельних робіт на більшості 
об’єктів міської інфраструктури 
були уповільнені. Але вже перей- 
шли в активну фазу.

На шляхопроводі біля стан-
ції метро «Осокорки» - в межах 
першого етапу - завершили влаш- 
тування стійок опор та ригелів. 
Змонтували балки прогонової бу-
дови, забетонували монолітну пли-
ту та тротуарну частину. 

Біля станції метро «Дарниця» 
вже завершили основні будівельні 
роботи. Тривають роботи з влашту-
вання підпірної стінки.

На шляхопроводі на вулиці 
Полярній завершили основні бу-

дівельно-монтажні роботи. Змон-
тували балки прогонової будови, 
опори та ригелі. Забетонували мо-
нолітну плиту проїзної частини.

На початку року розпочали ка-
пітальний ремонт шляхопроводу 
на вулиці Рональда Рейгана. Вже 
здійснили демонтаж старих балок 
прогонової будови споруди.

Найближчим часом планують 
розпочати капремонт шляхопро-
воду біля станції метро «Чернігів-
ська» та шляхопроводу на перетині 
магістралі безперервного руху та 
Стратегічного шосе.

Усі роботи виконують з ураху-
ванням принципів безбар’єрності. 
А рух обмежують там, де можливо, 
поетапно.



Так, на початку березня бій-
ці 5-ї окремої штурмової 
Київської бригади отри-

мали 1300 БпЛА. Зокрема, 1000 
FPV-дронів – з них 300 дронів-
перехоплювачів.  А  також  300  
квадрокоптерів Mavic. Від почат-
ку цього року з міського бюджету 
на оснащення 5-ї окремої штур-
мової Київської бригади місто 
виділило 100 млн грн. Також у 
лютому столиця передала бій-
цям цієї бригади 50 переносних 
зарядних станцій, які закупили 
українські меценати.

 Велику партію дронів від 
громади столиці Віталій Кличко 
передав бійцям 225-го окремого 
штурмового полку ЗСУ. Зокре-
ма, 3000 FPV-дронів, 90 безпі-
лотників Matrice та п'ять БпЛА 
«Лелека». Також відправили 
військовим 20 наземних роботи-

Звернутися до Київ Мілітарі Хаб та отримати всю інформацію 
про послуги, що він надає, та допомогу від міста можна за 
адресами:

·  вул. Хрещатик, 36 (перший поверх КМДА);
·  Харківське шосе, 168Ж;
·  вул. Микитенка, 7Б.
Або за номером гарячої лінії: 0 800 300 633

ІНФОРМАЦІЙНИЙ БЮЛЕТЕНЬ

  НАШ ОБОВ'ЯЗОК
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Загалом від початку цього року від громади столиці 
бійцям різних бригад передали вже понад 41 500 
БпЛА різних типів.

КИЇВ ЗБІЛЬШУЄ 
ДОПОМОГУ ФРОНТУ

ПОНАД 1,5 МЛРД ГРН У 2025 
РОЦІ СПРЯМУВАЛА СТОЛИЦЯ 
НА КОМПЛЕКСНУ ПІДТРИМКУ 
ВЕТЕРАНІВ ТА ЇХНІХ РОДИН
Йдеться як про адресні грошові виплати, так і 
медичну, соціальну, освітню та реабілітаційну 
підтримку.

У Києві сьогодні зареєстровані понад 100 тисяч ветеранів і 
ветеранок та майже 300 тисяч членів їхніх родин. Столиця про-
довжує системну реалізацію міської цільової програми «Під-
тримка киян – Захисників і Захисниць України».

«Це не окремі виплати чи точкові рішення, а комплексна 
політика міста: наше завдання — щоб кожен ветеран і кожна 
родина відчували реальну підтримку та розуміли, на яку допо-
могу можуть розраховувати», — наголошує Віталій Кличко. 

Важливою складовою міської ветеранської політики є роз-
виток мережі Київ Мілітарі Хаб. Наразі щомісяця Мілітарі Хаб 
опрацьовує понад 3 500 звернень. У системі працюють 32 фа-
хівці із супроводу ветеранів — у кожному районі столиці. Ді-
знатися про фахівця свого району можна за телефоном гарячої 
лінії. Також отримати супровід можна через сервіс «є-Ветеран».

У 2025 році у межах програми фінансову 
підтримку за окремими напрямами 
отримали:

  Щорічну матеріальну допомогу для захисників та захисниць 
з інвалідністю І та ІІ груп внаслідок війни — понад 2600 осіб на 
загальну суму більше 78 млн грн;

  Щорічну матеріальну допомогу родинам загиблих захисни-
ків, зниклих безвісті та тих, хто в полоні — понад 9500 осіб на 
суму близько 220 млн грн;

  Щомісячну адресну матеріальну допомогу для членів родин 
загиблих захисників, зниклих безвісті або тих, хто у полоні — 
понад 6000 осіб на суму майже 900 млн грн;

  Одноразову допомогу з нагоди державних свят і пам’ятних 
дат — понад 52000 осіб на суму понад 73 млн грн;

  Одноразову допомогу ветеранам, які повернулися з полону 
— 54 особи на суму майже 2,5 млн грн;

  Матеріальну допомогу у зв’язку із пораненням — 1760 осіб 
на суму понад 79 млн грн.

Також наразі Київ забезпечує:
  Компенсацію за надання стоматологічних послуг;
  Забезпечення протезно-ортопедичними виробами для осіб з 

інвалідністю внаслідок війни І та ІІ груп;
  Часткову компенсацію за придбаний автомобіль особам з ін-

валідністю І та ІІ груп;
  Допомогу на часткову компенсацію витрат на переоблашту-

вання автомобілів для осіб з інвалідністю внаслідок війни І та 
ІІ груп;

  Забезпечення путівками на оздоровлення;
  Часткову компенсацію витрат за відпочинок (оздоровлення) 

на території України;
  Надання матеріальної допомоги на часткову оплату навчан-

ня у вищих навчальних закладах для ветеранів;
  Проведення різних заходів з реінтеграції захисників та за-

хисниць.

зованих комплексів (НРК). Від 
початку року з міського бюджету 
225-му полку місто виділило 100 
млн грн на необхідне оснащення.

Бійці третього армійського 
корпусу отримали від столиці 
у березні 5 000 FPV-дронів. А 
1 січня, традиційно зустрічаю-
чи Новий рік із захисниками на 
фронті, Віталій Кличко особисто 
передав військовим корпусу 12 
000 FPV-дронів, 100 безпілотни-
ків Mavic, 20 наземних роботи-
зованих комплексів та 50 дронів-
літаків. Загалом минулого року з 
міського бюджету третьому кор-
пусу столиця виділила 1,5 млрд 
грн. 

Також ще наприкінці лю-
того 1925 БпЛА різних типів 
отримали від громади столиці 
бійци 112-ї бригади Тероборони 
Києва. Зокрема, 1250 ударних 

Нагадаємо, що минулого 
року на допомогу військовим 
з міського бюджету 

спрямували понад 12 млрд грн.  
Це кошти на закупівлю дронів, 
засобів РЕБ, необхідної техніки 
та автомобілів.

FPV-дронів, 450 денних Mavic, 
180 дронів-перехоплювачів, 35 
важких бомберів, 10 літаків-роз-
відників. А також 15 наземних 
станцій керування дронами-пе-
рехоплювачами. Від початку 
цього року зі столичного бюдже-
ту 112-й бригаді на оснащення 
місто виділило 100 млн грн.



БЕЗПЕКА ЄВРОПИ ВИРІШУЄТЬСЯ 
НА ФРОНТАХ ВІЙНИ В УКРАЇНІ

У березні в Брюсселі, на запрошення міжнародних партнерів, мер Києва Віталій Кличко 
взяв участь у заходах до 50-річчя Європейської народної партії. Там зібралися лідери 
європейських держав і урядів, представники інституцій ЄС та політики з різних країн. 

  МІЖНАРОДНА СПІВПРАЦЯ
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Березень – 2026
ІНФОРМАЦІЙНИЙ БЮЛЕТЕНЬ

Під час візиту до Брюсселю 
мер Києва Віталій Кличко 
зустрівся з мером столиці 
Бельгії Філіпом Клозом. 
Йшлося про подальшу 
співпрацю міст 

Під час повномасштабної війни Брюссель 
надає значну допомогу. Київ отримав карети 
швидкої допомоги, пожежні авто, генератори, 
медичне та реабілітаційне обладнання для 
київських лікарень, допомогу на оснащення 
для зберігання експонатів музею Івана Гон-
чара. Також київські медики та пожежники 
стажувалися в Брюсселі. А дітей із Києва сто-
лиця Бельгії приймала на відпочинок.

Мери Києва та Брюсселя обговорили 
можливу допомогу обладнанням для підго-
товки Києва до наступного опалювального 
сезону, що сьогодні дуже важливо для сто-
лиці України.

Віталій Кличко вручив Філіпу Клозу 
почесну відзнаку київського міського голо-
ви «Знак пошани» – на знак подяки за ефек-
тивну співпрацю, постійну підтримку та 
справжню дружбу.

Протягом березня столицю відвідали кілька 
міжнародних друзів Києва та України 

Зокрема, федеральний міністр 
економіки, енергетики й туриз-
му Австрії Вольфганг Гаттманн-
сдорфер, президентка Бундестагу 
Німеччини Юлія Клекнер, мери 
Осло і Тампере Анне Ліндбу та Іл-
марі Нурмінен. 

Міністр Австрії Вольфганг 
Гаттманнсдорфер завірив, що його 
країна і надалі підтримуватиме 
Україну в її боротьбі за вільну й 
демократичну державу. Австрія 
до повномасштабної війни була 
в числі найбільших інвесторів в 
Україні. І зараз австрійський біз-
нес готовий долучитися до віднов-
лення Києва та інших українських 
міст. В тому числі й до проєктів, 
які стосуються енергетики. Також 
Вольфганг Гаттманнсдорфер пере-
дав столиці дві теплових установ-
ки для обігріву приміщень.

Президентці Бундестагу Ні-
меччини Юлії Клекнер мер Києва 
подякував за допомогу в подоланні 
енергетичної кризи минулої зими. 
А також за передані нещодавно Ні-
меччиною ракети для Patriot, які є 
дуже важливими для ефективної 
роботи українських сил ППО.

Під час зустрічі з мером Осло 
Анне Ліндбу Віталій Кличко по-
дякував мерії міста-побратима 
української столиці за увагу до 
питання енергетичної безпеки 
Києва. А саме - за співпрацю з му-
ніципальною енергетичною ком-
панією Hafslund та енергетичною 
асоціацією REN. Найближчим 
часом з Осло до Києва прибудуть 
генератори. Також Осло розгля-
дає свою фінансову участь у ство-
ренні відкритого простору для 
спортивної та фізичної реабіліта-
ції ветеранів при міському центрі 
реабілітації.

Меру міста-побратима Тампе-
ре Ілмарі Нурмінену Кличко по-
дякував за підтримку і допомогу 
від початку широкомасштабної 
війни. Київ отримав вісім паса-
жирських автобусів, генератори, 
аптечки та спальні мішки, водовоз, 
обладнаний для транспортування 
питної води для населення. А для 
юних спортсменів – устаткуван-
ня для занять хокеєм. Протягом 
2022–2025 років фінське місто 
приймало групи дітей з Києва для 
оздоровлення у дитячому таборі.

Мер Києва Віталій Кличко отримав 
від мера італійської Флоренції Сари 
Фунаро найвищу муніципальну 
нагороду. Її вручають видатним 
особистостям як знак поваги, 
визнання та символічного почесного 
громадянства міста Флоренція 

Церемонія відбулася в міській ратуші – Палаццо  
Веккйо. Сара Фунаро вручила меру Києва символічний 
ключ — точну копію ключів від стародавніх міських воріт 
Флоренції.

«Вважаю нагороду відзнакою не тільки для себе, а 
жестом підтримки та солідарності для всіх українців від 
наших італійських друзів», - зазначив Віталій Кличко.

Під час спілкування з мером Флоренції Кличко по-
дякував за підтримку України та допомогу українцям. За 
співпрацю наших міст, які наступного року відзначати-
муть 60 років побратимства. До речі, угоду про партнер-
ство Флоренції з Києвом підписував дідусь Сари Фуна-
ро, який тоді був мером Флоренції.

ЄНП — найбільша 
політична сила Європи, 
яка об’єднує більше 80 
партій із понад 40 країн 

Партія «УДАР Віталія Кличка» 
є частиною політичної родини 
ЄНП: із 2013 року має статус 

партнера-спостерігача, а з 2023 року — 
асоційованого члена Європейської на-
родної партії.

Із європейськими політиками в 
Брюсселі мер Києва говорив про по-
дальшу підтримку та посилення допо-
моги Україні. 

«Сьогодні критичний момент. І, по-
при гостру ситуацію на Близькому Сході, 
європейці не повинні забувати, що доля 
безпеки Європи вирішується на фронтах 
війни в Україні. Тому дуже важливо не 
послаблювати санкції проти росії. І про-
довжити закупівлю зброї за рахунок єв-
ропейського фінансування. Задля того, 
щоб Україна вистояла у виснажливій  
війні», – наголосив Віталій Кличко.

Мер української столиці подякував 
партнерам, які беруть активну участь у 

цьому процесі, та які готові бути рішучи-
ми в цей складний для європейської ста-
більності, єдності та економіки момент.

Європейські політики на 50-річчі 
ЄНП багато говорили про майбутнє 
Європи, яке неможливе без вільної і 
демократичної України. Та про необ-
хідність подальшої підтримки бороть-
би українського народу.


